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令和３年３月御代田町教育委員会定例会 会議録 

 

招 集 年 月 日  令和３年３月２５日（木） 

招 集 場 所  エコールみよた 大会議室 

開閉会時の日時 
開 会 令和３年３月 25日（木）午後２時 45分 

閉 会 令和３年３月 25日（木）午後３時 40分 

 

出欠席者の職氏名 

職   名 氏    名  

教 育 長 茂木 伸一  

教育長職務代理 山口 智之  

教 育 委 員 市川 美香  

教 育 委 員 中山 梨恵子  

教 育 委 員  屋代 司  

 

説明のため出席した者の職氏名 

職 名 氏   名 職 名 氏   名 

教 育 次 長 木内 一徳 生 涯 学 習 係 長 大井 敏 

指 導 主 事 小林 英明 学 校 給 食 係 長 藤巻 祐子 

参事兼博物館係長兼博物館館長  堤 隆 公民館長兼図書館長  清水 成信 

参事兼社会体育係長 相澤 昇   

次長補佐兼図書館係長 大井 るみ子   

学 校 教 育 係 長 小平 佳伸   

 

職務のため出席した委員会職員職氏名 

書    記 上林 篤弥  

 

教 育 長 等 の 報 告 教育長、指導主事、各係からの事業報告 

 

議 題 議案第８号 御代田町公民館長の任命について 

議案第９号 御代田町図書館長の任命について 

議案第 10号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱について 

議案第 11号 御代田町学校給食費の無償措置に関する要綱案の制定について 

議案第 12号 御代田町学校給食費等補助金交付要綱案の制定について 

 

傍聴人 ０人 
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茂木教育長 教育長挨拶。 

続いて、３．前回会議録の報告と署名について、事務局から訂正等

ございますか。 

小平学校教育係長 市川委員より事前に訂正をいただいておりますので、別紙のとおり

修正をお願いいたします。 

委員全員 （会議録署名） 

茂木教育長 続きまして、４．教育長等の報告をお願いいたします。 

木内教育次長 資料に沿って、先月の教育委員会で行った行事について説明。 

茂木教育長 資料に沿って報告。 

次長・各係長 各係の事業報告について、小平学校教育係長、大井生涯学習係長、

堤参事兼博物館係長兼博物館長、大井教育次長補佐兼図書館係長、

相澤参事社会体育係長、藤巻学校給食係長より資料に沿って説明。 

小林指導主事 今月の学校訪問時の学校の様子について報告。 

屋代委員 先日南小学校で授業を見学させていただきました。先生が前に座っ

ているだけの授業は普通なのでしょうか。 

小林指導主事 授業の内容にもよると思います。 

屋代委員 別のクラスでも似たような授業をしていました。私にはその授業に

どのような狙いがあるのかがわかりませんでした。 

また、授業中に手持ち無沙汰にしている子どもが数名いましたが、

先生は特に声を掛けたりすることもなく授業が進んでいました。 

茂木教育長 何か意図があってそのような対応をしている場合もありますが、そ

うでない場合も考えられます。 

茂木教育長 続きまして、５．議事に入ります。 

＜議案第８号 御代田町公民館長の任命＞について事務局より説明

をお願いいたします。 

人事案件のため、清水公民館長兼図書館長退室 

大井生涯学習係長 ＜議案第８号 御代田町公民館長の任命＞について資料に沿って説

明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第８号 御代田町公民館長の任命

＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第９号 御代田町図書館長の任命＞について事

務局より説明をお願いいたします。 

大井次長補佐兼図書

館係長 

＜議案第９号 御代田町図書館長の任命＞について資料に沿って説

明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第９号 御代田町図書館長の任命
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＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

清水公民館長兼図書館長入室 

茂木教育長 続きまして、＜議案第 10 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞

について事務局より説明をお願いいたします。 

相澤参事兼社会体育

係長 

＜議案第 10 号 御代田町スポーツ推進委員の委嘱＞について資料

に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 10 号 御代田町スポーツ推進

委員の委嘱＞について承認してもよろしいでしょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第 11 号 御代田町学校給食費の無償措置に関

する要綱案の制定＞について事務局より説明をお願いいたします。 

藤巻学校給食係長 ＜議案第 11 号 御代田町学校給食費の無償措置に関する要綱案の

制定＞について資料に沿って説明。 

茂木教育長 質疑等ないようですので、＜議案第 11 号 御代田町学校給食費の

無償措置に関する要綱案の制定＞について承認してもよろしいでし

ょうか。 

委員全員 （承認） 

茂木教育長 続きまして、＜議案第 12 号 御代田町学校給食費等補助金交付要

綱案の制定＞について事務局より説明をお願いいたします。 

藤巻学校給食係長 ＜議案第 12 号 御代田町学校給食費等補助金交付要綱案の制定＞

について資料に沿って説明。 

市川委員 町外に住所があり、区域外就学で町内の小中学校に通っている子ど

もは対象になるのでしょうか。 

藤巻学校給食係長 そのようなご家庭には４月から給食費をお支払いいただくことにな

ります。 

市川委員 対象となる子どもたちは何人くらいいるのでしょうか。 

小平学校教育係長 住所地は町外ですが、御代田町内で住宅の新築予定があるため、４

月当初から町内の小中学校に通っている、という理由などのご家庭

３件あります。町内の小中学校には通っていますが、住所地が御代

田町ではないという理由から給食費をお支払いいただくことになり

ます。 

なお、対象者には事前に連絡を行い、了承を得ています。 

茂木教育長 他に質疑等ないようですので、＜議案第 12 号 御代田町学校給食

費等補助金交付要綱案の制定＞について承認してもよろしいでしょ

うか。 
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委員全員 （承認） 

小平学校教育係長 ４月行事予定・後援について説明。 

茂木教育長 次回定例教育委員会は、４月 27日（火）午前９時 30分からエコー

ルみよた中会議室で行います。 

また、５月定例教育委員会は、５月 27日（木）午後１時 30分から

エコールみよた大会議室で行います。 

以上で３月の定例教育委員会を終了します。 

（終了 午後３時 40分） 


